AHAJIMTHYECKAs CIIPABKA
10 UTOraM aHKeTUPOBaHMs ydyamuxcs 1-9 kiaccoB U ux poauTeei
110 BONPOCY OPraHU3AUUM IOPAYMM MM TAHHEM
B MKOY «CypuHIMHCKasi 0CHOBHAA IIKOJIA»

OpHo¥ M3 OCHOBHBIX 3a]1a4 00pa30BaTENLHOTO YUPEKACHUS SIBISIETCSI COXpPAaHEHHE U
YKpEeTJIeHHEe 3/I0pOBbs 00yJaronuxcsa. B cOOTBeTCTBHM € TJIAHOM BHYTPHUIITKOJIHHOTO
KOHTPOJIS OBUIO MPOBENCHO aHKETHPOBaHUE ydammxcs 1-9 KiaccoB M MX poauTeNne
10 BOIIPOCAaM OPTaHU3AIMH TOPSYEro MUTAHUS B IIKOJIC.
Lean npoBepku:

BreisicauTs MHeHUE ydamuxcs 1-9 KimaccoB M MX pOAMTENCH 00 OpraHH3allfH
ropsYero MUTaHUS.
AnkeTtnpoBaHue npoBoauiioch 11 centsops 2022 roga cpeau ydamuxes 1-9 ximaccos
U ux ponuteneit. B mkone oOydaercs 48 ygammxcsa. B ompoce mpussiuio yuactue 37
yUYallluXcs COBMECTHO C POJUTENSIMHU, YTO COCTaBIsAeT /7% OT OOIIero KOJIu4yecTBa

yuanmuxcs 1-9 kiraccoB mkosbl. B Xoe aHkeTHpoBaHus OBLIO BBISBIICHO CIIEIYIOIIEE:
AHKeTa MO MUTAHUIO (JJIA AeTeil)

1. 3aBrtpakaere nu Bbl exenHeBHO q0Ma?

a) ma 10%

0) nuaorga 20%

B) HUKOT/a 70%

2. ITocemnaere i1 Bbl IKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

a) exxeqHeBHo 100%

0) nHOT A

B) HUKOT/Aa

3.B&I Kyll1aeTe NOJMHbIN 3aBTpaK?

a) 1a

0) HET

5. HpaBurcs nu Bam nuranue B mkosne?

a) ma 65%

0) maorna 13%



B) HeT 22%

6. CocTaBbTe MPUMEPHOE MEHIO 3aBTpaKa WK 00e/ia Ha OJUH JICHb.

7. 3nakomsl 11 BbI ¢ [IporpamMmoit «Pa3roBop o nMpaBUJIBHOM MUTAHUW»
a) na 39%

0) gactuuno 27%

B) HEeT 34%

8. 3nakomsT iu Bac ¢ opranu3zanuei npaBUiILHOTO MUTAHUS HA ypOKax?
- ytenus HeT 70% na 30%

- pycckoro si3bika HeT 48% na 52%

- matematuk HeT 100%

- ouosorun ga 98% uer 2%

- OKpY’KaloIlero Mupa na 52% wnet 48%

- ObX na 100%

- pusmyeckoro Bocnutanus ga 83% uer 17%

9. Cxonbko BpeMeHu Tpedyerca Bam, 4ToObl HOpMaIbHO MOECTh B CTOJIOBOM ?

AHKeTa 1O NUTAHUIO (JJIs1 pOoAUTeJIeH)

1.  3amtpakaet nu Bam pebeHOK mepes yXo/1oM B KOy ?
a) Bceraa 18%

0) maorna 35%

B) €CT PPYKTHI WK MbeT HAamUTKu 12%

r) HEUKOorMa 35%

2. MaTepecoBanuch Jin Bbl MEHIO HIKOJIBHOU CTOJIOBOM?

a) omHaXKIBI 27%

0) penxo 19%

B) HUKOTrAa 64%



3. HpaBuTtcs nu Bamemy peGeHKy acCCOPTUMEHT OJIt0/1 B IIKOJIE?
a) 1a 73%

0) He Bcerma 15%

B) HeT12%

4. Bam peGeHOK NoJTydaeT ropsiuuii 3aBTpak?
a)ga 100%

0) mHoraa

B) HET

5. Bac ycTpanBaeT MEHIO IIKOJIbHOM CTOJIOBOW?
a) na 65%

0) mnorna 13%

B) HeT 22%

T) IPeJIOKEHUS

7. Ecnu O6w1 paboTa cTosioBoi Barreit mkossl o1ieHuBaiach Mo MATHOAUIBHOM
crucreme, 4ToObl Bel mocTaBmin?

8. Hy>xHbI 7111 3aBTpaku B moptdere?

beper nu Bam pebeHok ¢ coboit OyrepOopon u PpyKThI?
a)ma 4%

0) HeT 96%

9. Ilognucanuck ObI BbI O] TaKUM J103yHIoM: «HeT!» - Bbileuke B IIKOJIbHOU
CTOJIOBOM

«IA!» - bpykTam u oBoIam.

10. Cuuraete mu Bor conb u caxap «benbiM simom»? CorjacHBI JId ¢ TEM, YTOOBI

YMEHBIIUTh HOPMY COJIM U caxapa B MIPUTOTOBIIEMBIX OJII01aX IITKOILHOMN
CTOJIOBOM?

a) ta 39% 0)uer 11%
B) Bo3aepkych 38% B) npyroe 12%



11. YtoOb1 Bel m3MeHMIN B OpraHU3alliy MATAHUS MTKOJTLHUKOB, B PEXKUME
paboThI

CTOJIOBOU?

BriBoanI:

BOoJBIIMHCTBO yyaluxcst ¥ pOJAUTENIEN CYUTAIOT NMUTAHHUE B HIKOJIE
310POBbIM U IMOJTHOLEHHBIM;

N3 Bcex . onpoeHHbIX poauTesield OONBIIMHCTBO yAOBJIETBOPHET CHUCTEMA
OpPraHu3alUU NUTAHUA B LIKOJIE;

B 1ienom Bce onpoleHHbIe CYUTAIOT MOJIOKUTENIBHON padOTy LIKOJIBI MO

OpraHu3alvy IMMUTaHUA.



